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J10. 29. J10. 30.
My
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My =49, Ma =61, R=6, OA =4,
AD =62, BC = 2. CD =52, AN =9, AB = 19.

IIpumep pemenus

3amaua. MexaHU3M C HAeaJbHBIMH CTALlHOHAPHBIMHU CBS3AMU HAaXOIUT-
csl B PaBHOBECHH MOJA AeHCTBHeM cuiibl F' 1 MmomeHToB M7 = 10 Hm, My =
= 11 Hwm. Jnunbl 3BeHbeB OA = 4v/2 M, AB = 6 M, AD = 5 w, yroJa
o = 45°. CrepxHu AD ropusoHTajbHbll, AB — BepTHKaJbHbIH. YTOJOK
CB W30THYT MOA NPSIMBIM YIVIOM, AJHHHasi CTOPOHA ero ropH30HTaJbHA.
Juck paguyca R = 5 M KacaeTcsl TOPU3OHTaJbHOH MOBEpPXHOCTH Oe3
npockanb3biBaHus (puc. 174). Bec crep:kHeli U nncka He yyuTeBaTh. Halitu
BeJIMUKHY F.

Pemenne

BeenmeM cucTeMy KOOpAMHAT W TPOHYMepyeM TeJa cUCTeMbl (puc. 175).
[puHUKT BO3MOXKHBIX mepemerienu#t (12.2) sanuiieMm B (popMe BO3MOMXKHBIX

Puc. 174 Puc. 175

MOILLHOCTEH, T. €. IIPUPaBHSIEM HYJIO CyMMY 3JeMeHTapHbIX MOLIHOCTeH Ha
BO3MOXHBIX CKOPOCTX. Tak Kak CBSI3W WeasbHble, TO B ypaBHeHHE BOUAYT
TOJIbKO BHELHHE Harpy3KH — JBa U3BeCTHBIX MOMEHTa U HeH3BeCTHAas CUJa

le2z - M2 ws, + MOZ(F) W4y = 07 (123)
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rie MOMEHT CHJIbl F' OTHOCHTeJbHO apHUpa O UMeeT BHA
Mo,(F)=—-F-OAsina=—4F.

Kaxknoe ciaraemoe B 3TOH CyMMe — CKaJIsIpHOE [TPOM3BEIEHHE BEKTOPa
MOMEHTA Ha BEKTOpP YIJIOBOH CKOPOCTH, HMEHHO MO03TOMY MOMeHT M,
B3aT ¢ muHycom. CucTeMa MMeeT OfHY CTeleHb CBOOOIBI, MOITOMY BCe
YTJIOBBIE CKOPOCTH, BXOJSILIIHE B MPHUHIUIT BO3MOXKHBIX [€PEMEIIEHHE, MOXK-
HO BBIPa3HTh Yepe3 Kakyio-HuGynb omHy. IlJisi CBSI3W yIJIOBBIX CKOPOCTEH
BOCIIOJIb3YEMCSl YPaBHEHHSIMH TPEX YIJIOBBIX cKopocTelt (6.5), c. 156

wiz(zp—zc)twe.(vc—xp)tws.(xp—ra)+wi(va—z0)=0, (12.4)
wiz(yp—Yyo)+wa:(yo —yB)+ws:(YB —ya) +waz(ya—yo)=0. '

OTH ypaBHEHHSI COOTBETCTBYIOT KHHEMAaTHUYECKOMY Tpady
1 2 3 4
P—C—B —A—O0O
/2 B —m/2 e

B MPOEKUHUAX, Tie P — Touka KacaHUs AWCKa U FOPU3OHTAJbHOH TOBEpX-
Hoctu (MILIC nmucka). Ecau 3agate, Hampumep, YIJIOBYIO CKOPOCTh wi.,
To u3 ypaBHeHuidl (12.4) He ymacTcs BBIPasHUTb wg, H Ws,, BXOAsIIHE B
(12.3). HeoGxomuMmbl ellle ypaBHEHHS, KOTOpPble MOJYYHUM H3 YCJOBHOTO
yeTblpex3BeHHHKa PDAQ. MMeeM crepyiolide ypaBHeHUS

wiz(zp —xp) +ws.(xp — 4) + waz(za —z0) =0, (125)
wiz(Yyp —yp) + ws:(Yp — ya) + wa-(ya —yo) =0, '

1 5 4
cooTBeTcTByMOIIME Tpady P i D e A e 0.

[ToncraBuB 3HayeHus: KoopauHat, noayunm usz (12.4) u (12.5) caenyio-
Y10 CHCTEMY JJISl YTJIOBBIX CKOpPOCTe#H

10wsq, — 4wy, = 0,
10w, + wa, — 6wz, — 4wy, =0,
—dW1y — dws, + 4wy, =0,
—bwi, + 4wy, = 0.
Orciona HaliieM COOTHOIIEHHS
wor = wi,/2,
ws, = (11/12) wy.,
waz = (5/4) w1z,

W5z = 0.
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[Tpu stom u3 (12.3) caenyet
M1w12/2 — 5w12F = 0,

oTkyna ajs wi, # 0 u M; = 10 Hm Haxomum uckomyiwo cuany F' =1 H.
B pesysnbrate peleHusi BBISICHHJIOCH TakKXKe, 4TO MOMeHT M, HHKaK He
BJIMSIET Ha cUJy F B yCJIOBUM paBHOBeCHsl. DTO OOBICHSETCS TeM, YTO
OH TIPUJIOXKEH K CTEPXKHIO O, COBepIIAIOIEMY MTHOBEHHO MOCTYMaTeNbHOEe
BO3MOXKHOE [BHXKEHHE.

J11. YpaBHenue Jlarpanxka 2-ro poma. OmnpepeneHue
YCKOpeHHsl 1O 3aJaHHOM KHHETUYECKOW JHepPrum |
0000ILIEeHHON CUJIe

YcnoBus 3agau

JaHo BelpaxkeHHe KHHETHYECKOW dHepruu U 0060OIIeHHOH CHJIbl MeXa-
HUYEeCKOH CHUCTeMBl C ONHOH CTeleHbl cBOOOAb. B HeKOTOpBI MOMEHT
U3BECTHBl 3HaueHUs1 0000IIeHHOH KOOPAHWHATHL (¢ U CKOpOCTH ¢. Haiitu
YCKOpPEHHUE (.

Ul 1. L. 2.

¢ ¢’
T= 7(14s1112<p+3,), T= 7(4cos2ga+3),
Q=122, p=7/4, p =4. Q=-32,p=n/4, p=1.
Tt 3. JiiL. 4.

¢ ¢
T =53t ¢+3), T=F(tgy+3),
Q=18 p=n/4, ¢ =4. Q =46, p=7w/4, 9 = 1.
JUL. 5. JII1. 6.

¢ ¢
T:7(5ctgga+3), T:7(7cos(2<p)+5),
Q=-217T,0=n/4, p=T1. Q=-217, p=n/4, p = 6.
1. 7. JI11. 8.

.2 o
T = %(2 SIH(QSD) + 10 COSQ(SQO)), T = %(3 SIH(QSD) + 10 SinQ © + 1)7

Q =170, p =7/4, p = 3. Q =243, p =7m/4, p = 6.
JA11.9. J11.10.

@ @2
T:7(851n2(390)+5)a T:7(14sin2cp+5cos<p),

Q=-423, o = /4, p = 6. Q=-190, p=m, ¢ = 5.



